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V Kutné Hoře byly slavnostně vyhlášeny výsledky ankety Sportovec Středočeského kraje.
Vítězkou v hlavní kategorii „Nejlepší sportovec“ se stala Alena Netušilová. Slavnostní
vyhlášení výsledků ankety, kterou pořádá Středočeský kraj a Středočeská krajská
organizace České unie sportu, se letos uskutečnilo v reprezentativních prostorách Galerie
Středočeského kraje v Kutné Hoře. Ceny vítězům předávali také Jan Skopeček, náměstek
hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu, a Milan
Vácha, radní Středočeského kraje pro oblast vzdělávání.

V hlavní kategorii Nejlepší sportovec zvítězila Alena Netušilová, která se věnuje bezmotorovému
létání a v uplynulém roce dosáhla mimořádného mezinárodního úspěchu ziskem titulu mistryně světa
žen. Druhé místo obsadil Tomáš Staněk, atlet z A. C. TEPO Kladno, jenž patří dlouhodobě k evropské
špičce ve vrhu koulí a v roce 2025 se prosadil na mistrovství Evropy i mistrovství světa. Třetí příčku
vybojoval judista Adam Kopecký z TJ Auto Škoda Mladá Boleslav, který zaznamenal výrazné úspěchy
na mezinárodních turnajích.

„Výsledky ankety ukazují, že Středočeský kraj má silnou sportovní základnu a řadu osobností, které
se dokážou prosadit na nejvyšší úrovni. Podpora sportu napříč generacemi je pro kraj dlouhodobou
prioritou. Dokazuje to i skutečnost, že Středočeský kraj každoročně navyšuje podporu sportu –
například oproti roku 2025 vzrostly v roce 2026 prostředky na oblast mládeže a sportu přibližně o
5,5 milionu korun, celkem na zhruba 119 milionů korun,“ uvedl Jan Skopeček, náměstek hejtmanky
pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu.

„Sport je nedílnou součástí výchovy mladé generace a zároveň významně přispívá ke společenskému
životu v celém kraji. Úspěchy oceněných sportovců jsou důkazem kvalitní práce klubů, trenérů i
samotných sportovců,“ doplnil Milan Vácha, radní Středočeského kraje pro oblast vzdělávání.

Vedle hlavní kategorie byli v rámci slavnostního galavečera oceněni také nejlepší sportovní kolektivy
dospělých a mládeže, trenéři, sportovní talent roku, handicapovaní sportovci, osobnosti uvedené do
Síně slávy a rovněž nejlepší sportovní moment roku.

Přehled oceněných v anketě Sportovec Středočeského kraje 2025

Nejlepší sportovec

Alena Netušilová – bezmotorové létání, Aeroklub Zbraslavice
Tomáš Staněk – atletika, A. C. TEPO Kladno
Adam Kopecký – judo, TJ Auto Škoda Mladá Boleslav

Nejlepší sportovní kolektiv – dospělí

ERA Basketball Nymburk
Anna a Kateřina Pavelkovy – beachvolejbal
Předvýběr.cz Florbal Mladá Boleslav – muži

Nejlepší sportovní kolektiv – mládež



Juniorky U18 Piranhas Beroun

Největší sportovní talent

Nela Drábková – cyklistika, Expres CZ Elmtrade Team Kolín

Nejlepší trenér

Petr Fuksa – rychlostní kanoistika, TJ Lokomotiva Nymburk

Síň slávy středočeského sportu

Jarmila Kratochvílová – atletika

Nejlepší sportovní moment roku

R. A. K. News – taneční sport, TC R. A. K., z. s

Mimořádný přínos sportu

Karolína Soukupová / artistic roller skating /  ASCR Sports Academy Sadská
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